

Millares de Salvadoreños en Tradicional "Bajada"

Uno de los pasajes evangélicos que recuerdan el Nacimiento del Cristianismo y el de la Villa de San Salvador poco después del Descubrimiento de América, fue revivido la tarde del miércoles por millares de católicos que, cantando fervorosamente y haciendo rogativas por la paz nacional, acompañaron en procesión la ima-

gen del Patrono de la República, el Divino Salvador del Mundo. La conmemoración de la Transfiguración del Salvador o la "Bajada de Nuestro Señor" —como ha sido llamada tradicionalmente en nuestro país— fue precedida por una procesión que recorrió las calles Arce, Rubén Darío y 1a. Oriente, partiendo de la Basílica del Sagrado Corazón de Jesús, aproximadamente a las 4:30 p.m.

Una agradable brisa movía suavemente los vestidos de la venerada imagen que se levantaba sobre la muchedumbre sudorosa por los rayos de un sol que no por estar a punto de ocultarse, eran menos penetrantes a través de ropas y frentes.

Millares de personas formaban el cortejo religioso que se extendía por varias cuadras y abarrotaba completamente la Plaza Libertad y sus alrededores. El gentío se había congregado desde muy temprano en el lugar, con la intención de hacerse de un puesto que les permitiera participar mejor en la celebración que rememora el pasaje bíblico de la Transfiguración de Jesucristo antes de su partida, en el Monte Tabor.

La imagen del Patrono había salido a las 7 de la mañana de la Catedral Metropolitana a la iglesia El Calvario, en solemne procesión, de donde luego fue llevada a la Basílica del Sagrado Co-

—Favor pase a la página 27.

Incesante Fuga Agua en Calle Las Oscuranas

Un incesante escape de agua por la rotura de una cañería en la calle Las Oscuranas, barrio La Vega, mantiene preocupados a los vecinos de ese sector desde hace varios días.

Los afectados informaron que gran cantidad de agua se desperdicia de día y de noche y forma una corriente de olores fétidos que tienen desperperado al vecindario, en

—Favor pase a la página 27.



MILLARES EN "BAJADA". No importándoles el ubicarse entre edificios dañados por el terremoto, millares de capitalinos se agolparon en medio de las estructuras, tratando de abrirse paso para apreciar la carroza en la iba el Divino Salvador del Mundo.

FUSADES Señala Necesidad Nuevo Concepto de Salud

Debido a que la calidad de vida de una población está estrechamente ligada a su nivel de productividad, la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES) propone un nuevo concepto de salud como parte de las necesidades básicas de las personas.

"Sabemos que de una madre desnutrida nacen hijos con cerebro desnu-

trido, base común para todas las enfermedades", asegura la entidad.

De los 4,945,000 salvadoreños, el Ministerio de Salud atiende teóricamente al 85%, y el Seguro Social, Bienestar Magisterial, Ministerio de Defensa y Medicina Privada atienden el 15% restante, es decir, cada salvadoreño tiene derecho a 0,4 consultas por año, añade.

Generalmente, dice FUSADES, se tiende a evaluar los servicios de salud por el número de consultas que se realizan al año, cuando el verdadero valor de la atención

—Favor pase a la página 38.

Turno en Sta. Luisa Pro-Aulas

Las religiosas de la escuela urbana unificada "Santa Luisa", de esta capital, realizarán un turno el 29 y el 30 de este mes, para recaudar fondos con los cuales se busca reconstruir 4 aulas dañadas por el terremoto.

Dicho plantel fue fundado hace 53 años por Sor Gabriela Van Derghote y la mayoría de las alumnas son hijas de las señoras de los mercados de la capital. Los padres

—Favor pase a la página 19.



ANIVERSARIO. Cnel. Héctor Heriberto Hernández, comandante del Destacamento Militar 2 de Sensuntepeque. Esta unidad celebrará su 104º aniversario mañana.

Ochoa Pérez Candidato a Diputado por San Miguel

El coronel Sigfrido Ochoa Pérez será candidato a diputado por Alianza Republicana Nacionalista por el departamento de San Miguel, se supo en fuentes allegadas al partido ARENA.

Asimismo se supo que la alcaldesa de San Miguel, doña Marina del Carmen Parada, antigua militante del PCN, ha renunciado a ese partido para incorporarse a ARENA, declarando que discrepa de la ideología socialdemócrata que ha

adoptado el PCN.

En su carta de renuncia, la señora Parada excita a las personas que colaboraron con ella en la alcaldía para que mediten y tomen la misma determinación porque considera que "ARENA es la alternativa de este país para lograr la estabilización económica y salir del caos en que nos encontramos".

El sábado por la mañana se realizará la con-

—Favor pase a la página 27.

Otra Huelga en MAG por Despido de 200 Empleados

El sindicato del Ministerio de Agricultura ha programado una huelga en esa Secretaría de Estado, en protesta por el despido de 200 empleados del Centro de Capacitación Agropecuaria (CENCAP), según se asegura.

Aseseran los sindicalistas que más de cinco mil trabajadores distribuidos en dependencias tales como el CENTA, ISIC, CENDEPESCA, Centro de Recursos Naturales, Centro de Desa-

rrrollo Ganadero, Secretaría de Estado y otras, apoyarán la huelga.

Hace menos de quince días los trabajadores del MAG reanudaron las labores, después de 60 días de permanecer en huelga, debido a la amenaza que lanzara el Ministro de Agricultura, Carlos Aquilino Duarte, de destituir a 3000 empleados el próximo año.

Tal paralización de las labores fue iniciada en la zona paracentral y poco

—Favor pase a la página 37.

Resumen Nacional

EL DOCTOR Ismael Alonso Medrano Rivera participará en el Congreso sobre Esterilidad e Infertilidad, que se realizará en México. El doctor Medrano Rivera, gineco-obstetra salvadoreño, recibirá al mismo tiempo un diploma que lo acreditará como miembro activo de la Asociación Mexicana para el estudio de la Fertilidad y Reproducción Humana. El profesional su cargo desde hace varios años la Paroscopía en el hospital San Juan de Dios de San Miguel. El evento tendrá como sede el Seguro Social y el Instituto de Perinatología en la ciudad de México.



go desde hace varios años la Paroscopía en el hospital San Juan de Dios de San Miguel. El evento tendrá como sede el Seguro Social y el Instituto de Perinatología en la ciudad de México.

27 EMPRESARIOS JUVENILES asisten a la conferencia mundial que se realiza en los Estados Unidos, informan de esa dependencia que atien-

—Favor pase a la página 27.



445 CASOS ATENDIDOS. Siete personas perecieron en accidentes de tránsito y 5 murieron ahogados durante las vacaciones de agosto. Los socorristas, damas voluntarias y guardavidas, atendieron 445 emergencias. Informan: Carlos López Mendoza (centro), Silvia Galán y Jorge Sandoval.

Celebran Aniversario Destacamento Militar 2

Con diversos actos será celebrado el sábado ocho de los corrientes el 104º Aniversario de Fundación del Destacamento Militar 2, en Sensuntepeque.

Los actos se iniciarán a las nueve de la mañana presididos por el comandante, coronel Héctor Heriberto Hernández, quien ha invitado a Jefes del Estado Mayor Conjunto y delegaciones mi-

litares de otros cuerpos del país.

A las cuatro de la mañana habrá una alborada que recorrerá las principales calles de la ciudad, a las seis honores al Pabellón Nacional, a las siete misa en la Iglesia Parroquial, a las siete y media desayuno a la tropa, a las nueve acto cívico cultural, a las doce al-

—Favor pase a la página 19.

Ejército Ocupa el ISSS de Santa Ana

SANTA ANA. Unidades de la 2a. Brigada de Infantería, reforzadas por agentes de la Policía Nacional y al mando del coronel Benjamín Ramos, ocuparon el martes por la mañana el Hospital del Seguro Social ubicado en la colonia El Palmero, de esta ciudad.

Cinco directivos sindicalistas se habían tomado el Hospital desde que empezó la huelga en el Seguro Social y habían indicado que no se retirarán hasta que la Dirección General no accedie-

ra a sus demandas.

El martes a las cuatro de la mañana, el Ejército irrumpió esas instalaciones y las ocupó militarmente. Los sindicalistas tuvieron que desalojarlas. El coronel Ramos dijo que no hubo resistencia y que todo se desarrolló con tranquilidad. Mientras tanto los dirigentes sindicales dijeron que ellos salieron del Seguro obligados ya que fueron amenazados con ser encarcelados si no lo

—Favor pase a la página 37.